

若問我為何會參與YMCA的學生事工？這就要追溯到昔日的我，正是在中學階段接觸信仰，然後被神愛感動，繼而蒙恩得救。信主後，深感福音寶貴，先後向家人佈道，感恩父母亦相繼信主。接著加入了教會開辦的佈道團的事奉，之後亦受感奉獻兩年時間接受香港短宣中心的訓練課程接受裝備。所以感到青少年人能早日歸主，是何等的蒙福！

及至當知道教會有份承接YMCA的學生事工時，總覺得需有一份的承擔，以還福音的債，因此透過禱告，由去年十月起就開展了這事奉的新一頁。不知大家對YMCA學生事工又知多少？從前的我對此認識很膚淺，透過參與其中，漸漸地加深了解。其實每次義工們，大多會定期及定時與特定的年級一起參加宗教大課，而大課內容大多環繞中學生較為切身的議題，然後再透過小組活動，互相分享自身的看法，當然亦會從聖經分享其中的教導及看法。

透過義工的事奉，仿如時光倒流，帶我會回味到昔日中學的生活片段中。在小組分享中，聆聽學生們的心聲，互相分享，關懷，代禱等都是小組進行時不可或缺的元素之一。看到同學們在其中信主，受栽培及根植於教會，相信是每位義工們最欣慰的事情。然而藉著分組活動中，亦體會到與同工們彼此的配搭，大家肩負著同一的心志去服事學生們的使命。雖然在事奉中仍有許多不足的地方，卻更經歷到神恩典超越自己的不足。盼望新的學年中，有更多弟兄姊妹能加入YMCA的學生事工，經歷在事奉中神同工的喜樂！

「我們有這寶貝放在瓦器裡，要顯明這莫大的能力是出於神，不是出於我們。」（林後4：7）